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Зельвенский районный 
исполнительный комитет 
(СМДО)

О направлении информации
для размещения на сайте

Инспекция Министерства по налогам и сборам Республики 
Беларусь по Слонимскому району просит разместить на официальном 
сайте Зельвенского РИК – ZELVA.grodno-region.by информацию,  
прилагаемую к настоящему письму.

Приложение: на 1 л. в 1 экз.

Заместитель начальника инспекции                               Т.В.Лущик

Шухно 66388
13.02.2023



ИЗМЕНЕНЫ ПРАВИЛА ОТЧУЖДЕНИЯ ТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ
 

 
Указом от 18.07.2022 № 246 "Об изменении указов Президента 

Республики Беларусь" изложен в новой редакции Указ Президента 
Республики Беларусь № 504 от 15.10.2007 «О мерах по упорядочению сделок 
по отчуждению транспортных средств» (далее Указ №504). Изменения 
вступили в силу с 22.01.2023. С этого момента сделки по отчуждению 
транспортных средств должны совершаться с учетом новых правил.
        Так, с 22.01.2023 исключается возможность совершения сделок по 
продаже транспортных средств посредством оформления счетов-справок. 

Юридические лица, индивидуальные предприниматели должны 
заключать договоры по отчуждению транспортных средств с физлицами, не 
являющимися ИП (далее - физлица), в письменной форме. Договоры между 
двумя физлицами также оформляются письменно (п. 1 Указа № 504 в новой 
редакции).

По новым правилам расчеты за отчуждаемые транспортные средства 
можно проводить только в безналичной форме, когда (п. 9 Указа № 504 в 
новой редакции):

- юридические лица, ИП рассчитываются с физлицами;
- физлица рассчитываются с юридическими лицами, ИП.
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                                    Республики Беларусь по Слонимскому району 
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